

Iktatószám: VVF/1440-2/2017
sz: 27/510-107

Téma: Interpelláció, gépi
úttisztítási hulladék

Váci Polgármesteri Hivatal
Fördös Attila polgármester részére

2600 Vác
Március 15. tér 11.

Tisztelt Polgármester Úr!

A gépi úttisztítás során keletkező hulladék ideiglenes lerakásával és tárolásával kapcsolatos, Ferjancsics László képviselő úr interpellációjára az alábbiakban válaszolok:

Kérdés: Érdeklődöm tehát Öntől, hogy volt-e tudomása arról, hogy az önkormányzat cége, a Váci Városfejlesztő Kft. engedélyt adott arra, hogy a város útjain végzett gépi úttisztítás során keletkező hulladékot az Alsóvárosi temetőben lerakják és tárolják?

Válasz: Álláspontom szerint a feladatátadási megállapodás értelmében a városüzemeltetési – ezen belül az úttisztítási feladatok – ellátása az önkormányzattól teljes körűen átadásra került cégünknek, ezzel összefüggő részfeladatok a polgármester előtt nem minden kell, hogy ismertek legyenek.

Kérdés: Szabályszerűnek tartja-e, hogy a város egyik temetőjének területén a holding engedélyével lerakhatnak és tárolhatnak nem a temetőben keletkező hulladékokat?

Válasz: A képviselő úr 2017. szeptemberi képviselő-testületi ülésen feltett hasonló kérdéseire adott válaszukban részletesen kifejtettük, hogy a gépi úttisztítás során keletkezett hulladék ideiglenesen került tárolásra a temető használaton kívüli, temetésre nem használt, egyébként a temetői hulladék tárolására használt részén. A temető üzemeltetésével megbízott részlegvezetőnk engedélyével került ideiglenesen, a szállítási és lerakási költségek csökkentése érdekében a gépi úttisztítás során az útszegély melletti zöldhulladék, föld keveréke tárolásra. Álláspontunk szerint a lerakás és tárolás szabályszerű volt, mivel engedéllyel végezte a vállalkozó és nem a temető temetésre használt részén, hanem annak tartalék területén történt az átmeneti tárolás, mely területen semmilyen kegyeleti tevékenység sem folyt és jelenleg sem folyik.

Kérdés: Amennyiben erről a tevékenységről tudott, milyen intézkedéseket tett az engedély visszavonására, a kegyeltsértés eme botrányos megsértésének megszüntetésére?

Válasz: A képviselői kérdést követően intézkedtem az ideiglenes engedély visszavonása ügyében, az ideiglenes tárolás megszűnt a temető tartalék területén.

Kérdés: Kíván-e vizsgálatot indítani az ügyben?


Válasz: Álláspontom szerint a kellő kivizsgálás megtörtént, a szükséges intézkedéseket megtettük.

Kérem válaszom szíves elfogadását!

Vác, 2017. október 13.

Tisztelettel:

Váci Városfejlesztő Kft.
2600 Vác, Köztársaság út 34.
Adószám: 14287361-2-13
Banksz.: 11742094-20179386


Benyó Balázs
ügyvezető igazgató